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MS 233 Mr. MARK SOFTER NEO 

obtisková změkčovací voda                                   40 ml 
 
Přípravek pro usnadnění aplikace obtisků na povrch plastikového modelu. Zajistí dokonalé 
přilnutí aplikovaného obtisku k povrchu modelu. 
 
APLIKACE 
Obtisk nanášejte vždy na hladký a lesklý povrch. Před aplikací obtisků doporučujeme celý 
model přestříkat lesklým lakem Mr.SUPER CLEAR (GLOSS), pokud nebyl model nastříkán  
lesklými nebo pololesklými barvami.  
Na místo, na které se má umístit obtisk,  naneste souvislou vrstvu Mr.MARK SOFTERu. Do 
této „louže“ stáhněte obtisk z nosného papíru. Před aplikací neostřihávejte krycí lak obtisku, 
krycí lak by měl přesahovat barevné pole.  Opatrně, nejlépe plochým štětcem, vytlačte 
veškerou tekutinu spod obtisku a umístěte zároveň obtisk do přesné pozice. Pod obtiskem 

nesmí zůstat vzduchové bublinky! V případě potřeby obtisk v místě bublinek propíchněte jehlou. Potom naneste 
vrstvu Mr.MARK SOFTERu na povrch usazeného obtisku svrchu. Nechte zaschnout. Po zaschnutí obtisk kopíruje 
veškeré nerovnosti povrchu modelu a ideálně splyne s vrstvou barvy. Po aplikaci a zaschnutí obtisků povrch 
zafixujte nástřikem krycího laku Mr.SUPER CLEAR nebo Mr.TOP COAT. Lze použít i na již zaschlé aplikované 
obtisky, pokud nejsou přestříkány krycím lakem. Správný nástřik krycím lakem eliminuje případné schody mezi 
povrchem modelu a obtiskem. 
 
POZOR!  
Ihned po kontaktu obtisku s Mr.MARK SOFTERem obtisk výrazně změkne. Pracujte velmi opatrně, abyste obtisk 
nepoškodili. Během působení Mr.MARK SOFTERu na obtisk mění obtisk svoji strukturu, v některých okamžicích 
se může výrazně zkrabatit a vypadat znehodnoceně. Zachovejte chladnou hlavu, obtisk se v dalším průběhu 
procesu vyrovná a vyhladí. V případě nedokonalého vyhlazení postup opakujte. 
 
DOPORUČENO PRO OBTISKY: HASEGAWA, TAMIYA, FUJIMI, DRAGON, MONOGRAM, 
AEROMASTER,PROPAGTEAM, TALY-HO, CARTOGRAF. Optimální pro obtisky opatřené lesklým krycím lakem.  
 
Zneškodňování: přípravek a jeho obal se zneškodňuje spalováním nebo na skládkách pro nebezpečný odpad. 
Z uvedených důvodů obal se zbytky přípravku odevzdávejte ve sběrně nebezpečného odpadu určené příslušnou 
obcí. 
 
Přípravek dle vyjádření výrobce neobsahuje nebezpečnou látku. 
Používejte osobní ochranné prostředky, vhodný ochranný oděv, ochranné rukavice a ochranné brýle nebo 
obličejový štít.  
 
 Popis první pomoci: 
 
Projeví-li se zdravotní potíže nebo v případě pochybností, uvědomte lékaře a poskytněte mu informace z tohoto 
Bezpečnostního listu. Při bezvědomí umístěte postiženého do stabilizované polohy na boku s mírně zakloněnou 
hlavou a dbejte o průchodnost dýchacích cest, nikdy nevyvolávejte zvracení. Zvrací-li postižený sám, dbejte, aby 
nedošlo k vdechnutí zvratků. Při stavech ohrožujících život nejdříve provádějte resuscitaci postiženého a zajistěte 
lékařskou pomoc. Zástava dechu - okamžitě provádějte umělé dýchání. Zástava srdce - okamžitě provádějte 
nepřímou masáž srdce. 
 
Při vdechnutí: 
Okamžitě přerušte expozici, dopravte postiženého na čerstvý vzduch. Zajistěte postiženého proti prochladnutí. 
Zajistěte lékařské ošetření, přetrvává-li podráždění, dušnost nebo jiné příznaky. 
 
Při styku s kůží: 
Odložte potřísněný oděv. Omyjte postižené místo velkým množstvím pokud možno vlažné vody. Pokud nedošlo k 
poranění pokožky, je možné použít mýdlo, mýdlový roztok nebo šampon. Zajistěte lékařské ošetření, přetrvává-li 
podráždění kůže. Poznámka: V případě, že směs ulpí na kůži a nelze ji odstranit vodou s mycími prostředky nebo 
jedlým olejem, nepoužívejte k odstranění násilí a ponechte odbornému ošetření. 
 
Při zasažení očí: 
Ihned vyplachujte oči proudem tekoucí vody, rozevřete oční víčka (třeba i násilím); pokud má postižený kontaktní 
čočky, neprodleně je vyjměte. Výplach provádějte nejméně 10 minut. Zajistěte lékařské, pokud možno odborné 
ošetření. Poznámka: V případě, že přípravek ulpí na kůži víček a nelze jej odstranit vodou, nepoužívejte k 
odstranění násilí a ponechte odbornému ošetření. 
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Při požití:  
NEVYVOLÁVEJTE ZVRACENÍ - i samotné vyvolávání zvracení může způsobit komplikace (vdechnutí látky do 
dýchacích cest a plic, například u saponátů a dalších látek, vytvářejících pěnu nebo mechanické poškození 
sliznice hltanu). Pokud možno podejte aktivní uhlí v malém množství (1-2 rozdrcené tablety). U osoby bez 
příznaků telefonicky kontaktujte Toxikologické informační středisko k rozhodnutí o nutnosti lékařského ošetření, 
sdělte údaje o látkách nebo složení přípravku z originálního obalu nebo z bezpečnostního listu látky nebo směsi. 
U osoby, která má zdravotní obtíže, zajistěte lékařské ošetření. 
 
Skladujte na dobře větraném místě. Uchovávejte v chladu při teplotě 15 st. C. 
 
Zneškodňování: přípravek a jeho obal se zneškodňuje spalováním nebo na skládkách pro nebezpečný odpad. 
Z uvedených důvodů obal se zbytky přípravku odevzdávejte ve sběrně nebezpečného odpadu určené příslušnou 
obcí. 
 
Za normálního způsobu použití je přípravek stabilní. 
 
Telefonní číslo pro naléhavé situace v ČR: 
Klinika nemocí z povolání, Toxikologické informační středisko (TIS), Na Bojišti 1, 128 08 Praha 2, nepřetržitě 224 
919 293 nebo 224 915 402 
 
Dovozce do EU: 
 
GSI EUROPE IMPORT + EXPORT GMBH 
Louise-Dumont-Str. 31, 402 11 Düsseldorf 
Spolková republika Německo (Germany) 
IČ: 121295701 
tel.: +49211166594, +494023713570 
fax: +49211357035 
mail: hattapeiris@gsieurope.de 
www.mr-hobby.com 
 
První příjemce:       Země původu: 
 
EDUARD – MODEL ACCESSORIES, spol. s r.o.   Japonsko 
Mírová 170, 435 21 Obrnice, Česká republika 
IČ: 44564325, DIČ: CZ44564325 
tel: +420 777 055 500, +420 723 868 928 
mail: info@eduard.cz, department@eduard.cz 
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